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1. Aanleiding 

Hierbij zend ik u ter afdoening de concept antwoorden op de vragen van het lid Van 

Houwelingen (FvD) over het World Economic Forum. 

Door het lid is gevraagd om alle schriftelijke stukken van de afgelopen drie jaar 

met betrekking tot de ‘Global Coalition for Value in Healthcare’, een initiatief van 

het WEF. 

Eerder is een uitstelbrief gestuurd aan de Kamer met het oog op afstemming met 

het WEF over het vrijgeven van de WEF-documentatie. De deadline hiervan is 

helaas al verstreken. 

2. Geadviseerd besluit 

e Inte stemmen met het concept antwoord en deze aan de Tweede Kamer 

te zenden. 

3. Kernpunten 

De ‘Global Innovation Hub for Value in Healthcare’ is een WEF-platform voor 

kennisdeling (“kenniscuratie” zoals het op de projectwebsite staan) onder 

voorlopende partijen met betrekking tot value-based healthcare, Doel is om via 

partnerschappen en netwerken een gedeeld, sectoroverschrijdend leertraject te 

organiseren gericht op value-based transformatie in gezondheidszorgsystemen. 

In de bevraagde periode was de toenmalige minister van Medische Zorg en Sport 

lid van de Executive Board van deze Global Coalition. Na het terugtreden van de 

toenmalige minister van Medische Zorg en Sport op 19 maart 2022 als minister is 
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er geen Nederlandse minister onderdeel geweest van de Board. DGV 
Internationale Zaken 

Aangezien de heer Van Houwelingen vroeg om toezending van alle stukken is aan Kenmerk 

het WEF gevraagd of alle door het WEF als vertrouwelijk toegezonden informatie, 3472534-1039977-12 

voor de tijd dat de minister van Zorg en Sport lid was van de Executive Board van 

de Global Coalition, openbaar gemaakt kon worden. Dit proces heeft enige tijd 

gevraagd. Onder andere onder verwijzing van de Swiss Data Act is aangegeven 

dat het WEF niet gehouden is data van bedrijven vrij te geven. Derhalve zijn de 

documenten hierop gelakt. 

Na het terugtreden van de toenmalige minister van Medische Zorg en Sport is nog 

een aantal keer informatie ontvangen van het WEF mbt value-based healthcare. 

Ondanks het feit dat de heer Van Houwelingen expliciet vraagt om deze informatie 

wordt deze niet verstrekt en wordt hiervoor verwezen naar WEF. In het antwoord 

is dit punt verwerkt. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

Van de zijde van Forum voor Democratie zijn eerder vragen gesteld over het WEF. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Nvt. 

c. Financiële en personele gevolgen 

Nvt 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

Nvt. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Overleg heeft plaatsgevonden via de Nederlandse Permanente Vertegenwoordiging 

in Geneve met het World Economic Forum te Davos. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

Nvt. 

g. Toezeggingen 

Ntv. 

h. Fraudetoets 

Nvt. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 

De vergaderstukken van het WEF zijn vertrouwelijk verstrekt. Op verzoek van het 

WEF is persoonlijke en bedrijfsinformatie in de documentatie van het WEF 

onleesbaar gemaakt. 
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